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Annexes a détacher et a rendre avec la copie

Nom et Prénom : ......... R LLTTTTPPPRTTPPPPEIPPRL L

Annexe a I’exercice 2 : Annexe 2

Question 2)

Vitesse (km/h)

[0;30]

130;50]

150;70]

170;100]

1100;130]

Effectif

600

900

1800

1200

500

Fréquences (en %)

A2

A8%

3¢7

247

A0 74

Fréquences cumulées
croissantes (en %)

A2%

36%

¢€Y,

30%

Aoo %
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‘] | i H £ : ¥ i
FCC.en % ' ‘ ' : i i : 5 :
SRy iy e e R e e T S T T R S SR R S R IS |
p : . . i - i ] = &
i i i i i i 2 ] i
: ® i B T E t ] - 1 L
i H i H i ¥ i i ! i i
H 1 1T T T e I R T antntr i f
H t ] i H H ' ¥ : 1 v
H 1 i ] * . i i i 1 i
# ey T k1 e P e, Seetil
¥ i i ¥ i i i 1 H i H
& i t : & i i ] i i i
3 - P . - = i o | - NN RPN " . il
i i 3 @ £ ¥ i i i ]
i i ) H B L i i 1 i
3 i i £ : i 3 o N LB i
: : ; T Y : i e i Duths s
' i E i i i i 4 1
+ i i = i H it t ¢ ' :
X T by i d =] B A e D R e,
£ i i ® : H H i i 1 1
i : : | z 1 1] ¥ i i i
. o s - - Bimpnrom b om ) S T
K H i & % i 1] ¢ i i t
t ¥ 1] H i ¥ & i S 1 T
J. L 3 3% i - i o Patpe il RREGCEN SRR BRRReSX, St
t i 5 ] 4 B H 1 H i
H B i a x H ' ' B H
L ¥ T * 1 i i {
3 i § o b e el s & =
e i ¥ i 4 1 B 1 t +
: 3 H H 1 5 B i t
: + & : == 2l v }
i i & ] § H 1 ) i
< 3 3 P i H 1 1 i 1 H
E - fa = o i B 4 e oL obwade
T v H H H 4 i H i i B t i
B H i 3 13 i i i H B 1 1]
i s 2 ¢ A 4 4 g o i L SIS, . 5
i H i [} i T - i 3 ¥ H H H
i 4 1 13 * T i ® b L . t i 1
- 1 Kl H i ! H H 1 3 ] 1 | ; !
10"‘ s P i Wbt Thortr i Euibe T et I - T =3 - - - = R bl L ey Sl ol e el < Touis - Srpin il ol ezt dhaBioch ekl
3 - i 1 B 4 i 1 H 2 t 1 1 i ¥ 3
. : i 1 i + b 3 * T 1 ¢ ¥ T ¥
e N - b L RS - - e = L B E R R T . 4 - e i A
'] 1 ] . ] . T 1 i i i H t
4 & ] 1] i 1 T : 2 i 1 s i i
z i — : 4 — — :
0 - 10 20 3 ] 40 ¥ s . 60 . 70 80 . 90 100 1o, 120 ;130
F . : 3 A 3 i 5 £ 1 . i Eel i 3 £ 1 i i
i p ittt i il A--—.,-—-§——'**;--~~~~=‘-------. 0 e vnessqenkmw

Question 5)

a) . & G . % des automobilistes respectent la limite de vitesse sur cette route.

b) En France, les automobilistes ont un permis a points. Un exces de vitesse supérieur ou égal a 20 km/h et inférieur a 30

km/h conduit 4 un retrait de points de deux points. Environ ..

perdront deux points a leur permis.

F% des automobilistes contrdlés sur cette route

¢) Environ 25 % des automobilistes roulent a plus de . 8A.. . kmh surcette route.

d) 70 % des automobilistes dépassent

e) L'écart interquartile de la série des vitesses des automobilistes est d'environ

... km/h sur cette route.

3 7. .km/h sur cette route.
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Annexe a I’exercice 3 : Annexe 3
(tenir compte du segment [AC])

Annexe 3 I’exercice 4 : Annexe 4

Patron de la pyramide




